
R3年度　学生と看護職員との交流会

アンケート結果

回答数により、実際の受講者申込み数と違いがあります。

第2回
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98.4%

いいえ

1.6%

参加して良かったか

19人

15人

50人

62人

22人

26人

実習への不安が軽くなった

さらに看護師になりたいと思った

病院の教育体制がわかった

病院を選ぶときの参考になった

働く事への不安が軽くなった

現場のイメージができた

参加して良かった理由（重複回答可)
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意見交換はできたか

2年生
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（3年課程 学年内訳）
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フォローがあったか
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学びがあったか

58人

5人

3年課程 無回答

コース
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受講者数 64人

回答者数 63人
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